

## Consultas Realizadas

# Licitación 368357 - ADQUISICIÓN DE UN SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN PARA EL DATA CENTER DE LA DNCP

### Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	06-08-2019
<p>En atención al siguiente requisito: b.1 Experiencia: El Proveedor deberá tener experiencia comprobada y certificada por los clientes, en la provisión e instalación de equipos de climatización de precisión en por lo menos 3 (tres) proyectos similares a partir del 2015 en adelante, realizado a instituciones públicas y/o privadas. Se entenderá por proyectos similares aquellos que incluyeron provisión e instalación de un Sistema de Climatización de precisión para Data Center con una potencia global activa no menor a 20 Kw. Para acreditar este requisito el oferente podrá presentar copias de contratos, facturaciones, recepciones finales u otros documentos que avalen la experiencia.</p> <p>Solicitamos respetuosamente que sea aceptada experiencia, independientemente del año.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2019
<p>Remitirse a la Adenda N° 1.</p>		

### Consulta 2 - BASES Y CONDICIONES SICP COMPLEMENTO DE LA VERSION IMPRESA

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2019
<p>En el documento Anexo, llamado publicado, BASES Y CONDICIONES SICP COMPLEMENTO DE LA VERSION IMPRESA, dice:</p> <p>Fecha y Hora tope de consultas: 07-08-2019 10:00 Fecha y hora de inicio de carga de propuesta (documental y económica): 14-08-2019 10:00</p> <p>Al respecto, y atendiendo a la envergadura del llamado licitado, lo cual conlleva a la necesidad de un análisis técnico interno pormenorizado y en consecuencia se precisa de un plazo mayor al establecido como plazo límite para extender las consultas pertinentes, solicitamos encarecidamente extender la fecha tope de consultas - y en consecuencia de inicio y fin de recepción de propuestas de precios en al menos 5 días. Dicha extensión indefectiblemente no solo redundará en beneficio de los potenciales oferentes otorgándoles un plazo mayor de disponibilidad del Pliego de Bases y Condiciones para estudio sino también para la misma convocante, quién con dicha extensión aumentará las posibilidades de recibir un mayor número de ofertas que de mantenerlo en los plazos actuales.</p> <p>Al respecto traemos a colación que lo solicitado/expresado, encuentra sustento en dos de los cuatros principios generales que deben regir las contrataciones públicas, siendo los mismos los atinentes a ECONOMÍA Y EFICIENCIA así como el de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, preceptuados en los incisos a y b del Art. 4º de la LEY Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2019
<p>Remitirse a la Adenda N° 1.</p>		

## Consulta 3 - SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y SERVICIOS REQUERIDOS, Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2019
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones, SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y SERVICIOS REQUERIDOS, Plan de Entregas (Bienes), dice:

Plazo máximo de entrega total de los bienes: 80 (ochenta) días calendario, contado desde la suscripción del contrato.

El respecto, solicitamos ampliar el plazo de entrega de los bienes en al menos 120 (ciento veinte) días calendario, considerando que los períodos de tiempo para la fabricación e importación de los equipos y sistemas de climatización son mayores al plazo actual establecido. Considerar que el plazo de entrega solicitado debe tener en cuenta los tiempos de fabricación, flete y despacho aduanero, de manera a no restringir la participación de un mayor número de potenciales oferentes. Lo expuesto encuentra sustento en el PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que debe regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley N° 2051/2003 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-08-2019
-----------	--------------------	------------

Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo a que el mencionado plazo exigido es una necesidad y requerimiento de la institución.